	ТЕСТ
	ВАРИАНТ 1                             Приложение 1

	1. WORD – это…

А) текстовый процессор
Б) Текстовый редактор
В) Программа, предназначенная для редактирования текстового документа.

1. Какого способа выравнивания нет в WORD. 

А) выравнивание по левому краю
Б) выравнивание по правому краю
В) выравнивание по высоте

3. Как удалить фрагмент текста? 

А) установить курсор в нужное место текста и нажать клавишу ENTER
Б) выделить фрагмент текста и нажать клавишу DELETE
В) выделить фрагмент текста и нажать клавишу Insert

4. Форматирование шрифта это…

А) процесс оформления символа
Б) процесс оформления страницы
В) изменение параметров введенных символов


	5. В процессе редактирования текста изменяется:

А) размер шрифта
Б) последовательность символов, строк, абзацев 
В) параметры абзаца

6. Что является основным структурным элементом таблицы:

А) столбец
Б) строка
В) ячейка

7. Абзацем в текстовом процессоре является…

А) фрагмент текста, заканчивающийся нажатием клавиши ENTER

Б) строка символов
В) выделенный фрагмент документа

8. Как можно изменить размер рисунка?

А) только с помощью мыши
Б) с помощью мыши или диалогового окна 

В) только с помощью диалогового окна

Количество правильных ответов  ________________

Оценка              __________________



	ТЕСТ
	ВАРИАНТ  2

	1. В текстовом процессоре выполнение операции Копирование становится возможным после:

А) сохранения файла
Б) установки курсора в определенное положение
В) выделения фрагмента текста

2. Форматирование текста – это…

А) исправление текста при подготовке к печати
Б) изменение параметров введенных символов
В) процесс оформления страницы, абзаца, строки, символа

3. Минимальным объектом, используемым в текстовом редакторе, является:

А) слово
Б) пиксель
В) абзац
Г) символ

4. Чтобы сохранить текстовый документ в определённом формате, необходимо задать:

               А) размер шрифта
              Б) тип файла
              В) параметры абзаца.
	5.  Как можно изменить размер рисунка?

А) с помощью мыши или диалогового окна 
Б) только с помощью мыши
В) только с помощью диалогового окна

6. WORD – это…

А) Текстовый редактор
Б) текстовый процессор 
В) Программа, предназначенная для редактирования текстового документа

7.  Может ли заголовок располагаться в конце страницы?

А) да
Б) иногда

В) нет

8.  Какие символы используются для печати римских цифр?

А) прописные латинские буквы
Б) прописные русские буквы
В) цифры

Количество правильных ответов  ________________

Оценка              __________________


